
Praznik z vsebino
Praznik irkoli ni bil pravi praznik, če

smo ga skušali odpraviti le z zastavami,
govori in morebiti še zakuskami ali »to
variškimi« srečanji. Vsebina, zaradi kate-
re je praznik našel svoje mesto med rde-
če obarvanimi dnevi na koledarju, je v
takšnih primerih lezla v ozadje in potem
smo se čudili, če so nekateri začeli praz-
nike enačiti s počitnicami in predvsem z
razpravami o tem, kdaj bomo ta in ta
»vmesni« dan nadoknadili (ali »notri pri-
našali, kot smo se že navadili reči«).

No, priznati je treba, da takšnih, repre-
zentančno pojmovanih praznikov, na kate-
re je pred časom opozorila zvezna SZDL
(po posebno gorečega odziva, žal, ni bilo)
v Siški nismo nikoli poznali. Domala vsi
pomembni datumi, zaradi katerih smo se
zbirali na proslavah, so zapustili za seboj
delovne spomenike. Ceste, podvoze, mo-
stove, tovarne . . . Ne zaradi prestiža, tem-
več zaradi zavedanja dejstva, da se le z
delom, trdim in konkretnim delom lahko
oddolžimo spominu tistih, ki smo jim
dolžni, zaradi katerih danes lahko imamo
takšne praznike, zaradi katerih je naše
življenje takšno, kakršno je.

Tudi letos se nismo izneverili takšni
tradiciji. Nov prizidek zdravstvenega doma
je najlepši spomenik, kar si jih lahko le
zaželi delavec, občan. Ne samo zato, ker
bo razširil ozko grlo zdravstvenega var-
stva v naši občini, tudi zato, ker je pove-
zan s tistim svetlim pojmom, ki je tako
značilen za naše bivanje, tako naš: SOLI-
DARNOST. Besedo, ki je skozi oba samo-
prispevka postavila na desetine vrtcev,
šol, smo opredmetili še z enim prepotreb-
nim objektom, na katerega smo morali
Šiškarji kar predolgo čakati.

Toda, ne pozabiiiio na to besedo. Tudi
potem ne, ko bomo prerezali vrvico in
vstopili v nove, bleščeče bele prostore,
namenjene čuvanju zdravja. Ne pozabimo,
da moramo solidarnost vedno znova in
znova negovati in jo spodbujati — zlasti
sedaj, ko jo v Crnogorskem Primorju tako
potrebujejo.

Naj bosta zato tokratna praznika —
praznik dela in praznik osvobodilne fron-
te — priložnost za našo novo odločitev:
zgradili bomo nov Ulcinj, nov Bar, novo
Črnogorsko Primorje! Naj bo v prihod-
njih letih to naš delovni cilj, ki ga bomo
poklonili prazniku .. . !


